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észrevételek  megválaszolása  –  SungEel  Kft. 
környezeti hatásvizsgálati eljárása

Feljegyzés 
közmeghallgatásra feltett kérdésekről és arra adott válaszokról

A  Nógrád  Vármegyei  Kormányhivatal (továbbiakban:  Kormányhivatal) a  SungEel  Kft. 
bátonyterenyei  telephelyeire  vonatkozó  környezeti  hatásvizsgálati  eljárásban  a  2025.  április  14. 
napján tartott közmeghallgatásra 2025. április 10. napján benyújtott kérdésekre, észrevételekre 
az alábbi válaszokat adja:

1. A SungEel Hitech Hungary Kft.-nél, mint kiemelt egészségügyi kockázatot jelentő tevékenységű 
vállalatnál  a  munkavállalókon  milyen  gyakorisággal  végeznek  orvosi  vizsgálatot?  Mikor  volt  a 
legutóbbi orvosi vizsgálat?

Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály válasza:
– A munkavállalók éves rendszerességgel, utolsó alkalommal 2024. 09. 30-án vettek részt időszakos 
orvosi  alkalmassági  vizsgálaton  a  JK-Med  Eü.  Szolg.  Bt.-nél,  Dr.  Jámbor  Zoltán  foglalkozás-
egészségügyi orvosnál.
Nikkel  és  kobalt  okozta  fokozott  expozíció  miatt  BEM  biológiai  monitoring  vizsgálaton  is  éves 
rendszerességgel 24 fő esetében, utolsó alkalommal 2024. 09. 02-án vettek részt.

2.  Tegyék  nyilvánossá  az  Abasárról  a  SungEel  Hitech  Hungary  Kft.-hoz  átszállított  hulladéknak 
dokumentációját. Mikor, melyik cég, milyen összetételű hulladékot szállított át az üzembe?

– Az  észrevétel,  feltett  kérdés  a  hatásvizsgálati  eljáráshoz  nem kapcsolódik.  A  kérdést  a  Heves 
Vármegyei Kormányhivatal tudná megválaszolni közérdekű adatigénylés keretein belül.

3.  A  SungEel  Hitech  Hungary  Kft.-nél  a  szélvágott  katódfólia  darabolását/darálását  milyen 
technológiával akarják elvégezni?

A SungEel Kft. válasza:
–  A  Környezeti  Hatásvizsgálati  dokumentáció  40.  és  41.  oldalán  az  alábbiak  szerepelnek:  „A 
telephelyen … a szélvágott katódhulladékot (06 03 15* azonosító kódon fogadva) … jelenleg kizárólag 
gyűjtési céllal veszik át az erre vonatkozóan 2024 év végén kiadott, módosított hulladékgazdálkodási 
engedély értelmében. Ezt követően a hulladékot engedéllyel rendelkező hulladékkezelő részére adják 
át… A hulladékot a vállalkozás nem tudja hatékonyan feldolgozni a jelenleg meglévő gépekkel, ezért 
külső, engedéllyel rendelkező vállalkozóval biztosítja a hulladék kezelését…” A jövőben lehetséges a 
szélvágott katódfólia feldolgozása is a meglévő, Hatásvizsgálati dokumentációban is bemutatott, 2 db 
nitrogénpárnával üzemelő darálógép segítségével (1-es és 2-es darálógépek). A nitrogénbeadagolás 
következtében megtörténik a gép belsejének inertizációja, így elkerülhető a szikraképződés. Tárgyi 
darálógépek automata tűzoltórendszerrel is fel vannak szerelve a dupla védelmi rendszer biztosítása 
érdekében.
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4.  A  technológiai  eljárás  során  használt  vágógépet  ki  helyezte  üzembe  és  ki  engedélyezte  a 
használatát?

A SungEel Kft. válasza:
– A használni tervezett vágógépek jelenleg nincsenek üzembe helyezve, nincsenek használatban. A 
gépek  veszélyességére  vonatkozó  vizsgálatot  a  Gépmi  Gépminősítő  és  Mérnöki  Szolgáltató  Kft. 
végezte el, mely a Belügyminisztérium által BM/13399/2022. iktatószámon kijelölt tanúsítószervezet a 
tűz-vagy robbanásveszélyes készülékek, gépek és berendezések vizsgálatára vonatkozóan. Szakértői 
véleményük a Környezeti Hatásvizsgálati dokumentáció 13. mellékleteként nyilvánosan is elérhető.

Az  1993.  évi  XCIII.  törvény  a  munkavédelemről  21.  §-ban  foglaltak  szerint,  a  vágógépeket 
munkavédelmi  szempontból  üzembe  kell  helyezni.  A  munkavédelmi  üzembe  helyezés  feltétele  a 
munkavédelmi  szempontú  előzetes  vizsgálat.  E  vizsgálat  célja  annak  megállapítása,  hogy  a 
munkaeszköz  (vágógép),  valamint  a  technológia  megfelel  az  egészséget  nem  veszélyeztető  és 
biztonságos munkavégzéshez szükséges tárgyi, személyi, szervezési, munkakörnyezeti feltételeknek. 
A munkavédelmi szempontú előzetes vizsgálatot és a munkavédelmi szempontú üzembe helyezést 
csak a munkavédelmi szakember és a foglalkozás-egészségügyi szolgáltató végezheti el. A gépek 
használatának megkezdése a biztonsági, munka- és környezetvédelmi szabályok teljes körű betartása 
mellett  tervezett  azt  követően,  hogy  a  területileg  illetékes  Hulladékgazdálkodási  Hatóság  az  erre 
vonatkozó engedélyét kiadja.

Salgótarján, elektronikus kiadmányozás szerint.

Tisztelettel               
                       

Dr. Szabó Sándor főispán
nevében és megbízásából

Vas Szabina 
osztályvezető helyett:

                                                                                   Simon István Krisztián
környezetvédelmi engedélyezési szakügyintéző
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